

## Справка

по профилактике деструктивного поведения несовершеннолетних  
в МБОУ «Корен-Беноевская СШ»

В рамках работы по профилактике деструктивного поведения среди несовершеннолетних в МБОУ «Корен-Беноевская СШ» были проведены следующие мероприятия:

- Организация лекций, бесед и тренингов с участием педагогов, психологов и социальных работников для учащихся различных возрастов с целью просвещения о вреде и последствиях деструктивного поведения.
- Проведение классных часов на темы толерантности, эмоционального интеллекта и позитивных ценностей.
- Сотрудничество с родителями учащихся через проведение родительских собраний, консультаций и информационных встреч для обмена опытом и совместного развития эффективных методов воспитания.

При проведении мероприятий было обращено внимание на создание доверительной обстановки, стимулирование саморазвития и самовыражения учащихся, а также развитие навыков конструктивного взаимодействия. Контрольные меры позволили выявить позитивную динамику в уменьшении проявлений деструктивного поведения среди учащихся.

Таким образом, работа по профилактике деструктивного поведения в МБОУ «Корен-Беноевская СШ» ведется целенаправленно и ориентирована на создание безопасной и поддерживающей среды для развития детей и подростков.

Социальный педагог:

Аларханов М.М.



